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ВСТУП

Актуальність роботи зумовлена тим, що на сьогодні частка освітнього 

туризму у світі стійко зростає, і паралельно зростає потреба у модернізації 

освітнього  процесу  відповідно  до  потреб  мультикультурного  суспільства. 

Здобування кваліфікованої та престижної освіти – пріоритет та зобов’язання 

особи, ЗВО та держави, обов‘язкова складова внеску до свого майбутнього. 

Адже саме освіта створює кадри лідерів, професорів, інженерів, філософів, 

вчених,  лікарів,  керівників,  письменників,  менеджерів  тощо.  Від  того 

наскільки є розвиненою освіта в тій чи іншій країні залежить її розвиток. Тож 

модернізація освіти – стратегічне завдання держави. А використання у ЗВО 

інноваційних методи та освітніх технологій привертають увагу потенційних 

учасників освітнього туризму. Суб‘єктами та об‘єктами впливу міжнародного 

освітнього  туризму  виступають  як  окремі  особистості  та  інституції,  так  і 

загальні соціокультурні та економічні процеси у країнах, які приймають та 

відправляють  туристів,  сприяючи  таким  чином  міжнародному 

співробітництву та співпраці. 

Щодо окремої людини, то важливим аспектом освіти є становлення її 

як  особистості  та  професіонала.  В  сучасному  технологічному  та 

мультикультурному  світі,  де  йде  пропаганда  та  активне  просування 

престижності  володіння  освітою,  люди  мають  можливість  вибору  країни, 

університету,  спеціальності  та  мови  навчання.  Людина  прагне  здобути 

вигідну,  якісну  та  комфортну  для  неї  освіту,  яка,  звісно  ж,  знадобиться  у 

майбутньому. 

Завданням вишу є зробити заклад, який буде відповідати вимаганням 

сучасного студента, конкурувати з іншими  університетами (на внутрішньому 

та міжнародному рівні) та вдосконалювати матеріально-технічну базу.

Тож  для  ЗВО  необхідним  є  аналіз  сучасних  тенденцій  та  адекватна 

реакція  на  них.  Наприклад,  ХДАК  має  визначеними  такі  напрями 

вдосконалення, зазначені в статуті, як:



− «впровадження  на  високому  рівні  освітньої  діяльності,  яка 

забезпечує здобуття особами вищої освіти відповідного ступеня за обраними 

ними спеціальностями;

− провадження  наукової  діяльності  шляхом  проведення  наукових 

досліджень і забезпечення творчої діяльності учасників освітнього процесу, 

підготовки  наукових  кадрів  вищої  кваліфікації  й  використання  отриманих 

результатів в освітньому процесі;

− участь  у  забезпеченні  суспільного  та  економічного  розвитку 

держави через формування людського капіталу;

− формувань  особистості  шляхом  патріотичного,  правового, 

екологічного  виховання,  утвердження  в  учасників  освітнього  процесу 

моральних  цінностей,  соціальної  активності,  громадянської  позиції  та 

відповідальності,  здорового  способу  життя,  вміння  вільно  мислити  та 

самоорганізовуватися в сучасних умовах;

− забезпечення  органічного  поєднання  в  освітньому  процесі 

освітньої, наукової та інноваційної діяльності;

− створення необхідних умов для реалізації учасниками освітнього 

процесу їхніх здібностей і талантів;

− збереження  та  примноження  моральних,  культурних,  наукових 

цінностей і досягнень суспільства;

− поширення  знань  серед  населення,  підвищення  освітнього  і 

культурного рівня громадян;

− налагодження міжнародних зв’язків та провадження міжнародної 

діяльності в галузі освіти, науки, спорту, мистецтва і культури;

− вивчення  попиту  на  окремі  спеціальності  на  ринку  праці» 

[42, С. 2].

Об’єктом дослідження  є  адаптація  освітнього  туризму  до  викликів 

сучасного інформаційного суспільства.

Предметом дослідження є  модернізація освітнього туризму в  ХДАК 

шляхом застосування сучасних інформаційних технологій.



Мета роботи – розробити пропозиції рекомендацій щодо модернізації 

освітнього  туризму у   ХДАК на  основі  аналізу  досвіду  вишів  України та 

Чеської  республіки  у  контексті  викликів  сучасного  інформаційного 

суспільства.

Відповідно до мети були поставлені такі завдання:

− проаналізувати специфіку використання термінів «модернізація» 

та «освітній туризм» у світовій та вітчизняній туризмології;

− дослідити  досвід  модернізації  освітнього  туризму  у  вишах 

Чеської Республіки;

− схарактеризувати загальні тенденції розвитку освітнього туризму 

в Україні;

− дослідити актуальний стан освітнього туризму в ХДАК;

− провести SWOT-аналіз модернізації освітнього туризму в ХДАК;

− підготувати  рекомендації  щодо  удосконалення  використання 

сучасних технологій для подальшого розвитку освітнього туризму у ХДАК.

Методологічну  основу  складають  науково-теоретичні  положення 

вітчизняних та закордонних авторів в галузі  освітнього туризму,  таких як: 

О. М. Білик,  В. Ф. Кифяк,  І. В. Зорін,  О. О. Любіцева,  Л. М. Ткачук, 

Т. Г. Сокол, R. Brennt, N. Carr, Ch. Cooper, T. Pitman, J. Světlík та ін.

Для  вирішення  поставлених  задач  було  використано  такі  методи 

наукового  дослідження:  аналіз  та  синтез,  аналогія,  системний  підхід, 

спостереження, порівняння, інтерв’ювання, моделювання, аналіз активності 

веб-сторінки  за  допомогою  сайту  Alexa.com,  PR-cy,  Serpstat.com  та 

developers.google.com.

Наукова  новизна  роботи  зумовлена  тим,  що  попри  досить  високий 

рівень  активності  ХДАК на  міжнародному  рівні,  на  сьогодні  ще  не  існує 

дослідження, присвяченого особливостям використання соціальних мереж та 

Інтернет-платформи  задля  підвищення  привабливості  академії  для  ЦГ 

(молоді  покоління  іноземців,  які  активно  користуються  гаджетами  та 

отримують  інформацію із  соціальних мереж).  Потенціал  ХДАК (наявність 



структурного  підрозділу  по  роботі  з  іноземцями,  наявність  структурного 

підрозділу  по роботі  з  комп‘ютерними та  інформаційними системами)  дає 

можливість  ширше  використовувати  сучасні  технології  у  роботі  з 

потенційними абітурієнтами. 

Робота  складається  з  2  розділів,  6  підрозділів.  Список  використаної 

літератури містить 47 джерел, у тому числі 26 іноземними мовами. 

Перший розділ «Специфіка процесів модернізації  освітнього туризму 

на прикладі України та Чеської Республіки» включає 3 підрозділи. Перший 

підрозділ  «Аналіз  літератури та  термінологічна база  дослідження» містить 

огляд літератури за дослідженнями на тему освітній туризм та модернізація 

освітнього  туризму.  А  також  визначення  основних  термінологічних 

складових  роботи.  У  підрозділі  1.2.  та  1.3  відповідно  «Модернізація 

освітнього  туризму  у  Чеській  Республіці»  та  «Сучасний  стан  освітнього 

туризму  в  Україні»  було  проаналізовано  основні  тенденції  розвитку 

освітнього  туризму  в  Чеській  Республіці  та  на  Україні.  Також,  був 

проведений порівняльний аналіз.

У  другому  розділі  «Освітній  туризм  у  ХДАК»  було  проаналізовано 

сучасний стан ХДАК на ринку освітнього туризму та її рівень модернізації, 

на  основі  проведених  аналізів  було  розроблено  рекомендації.  Шляхом 

проведення заходів було проведено експеримент із соціальними мережами та 

проаналізовано вплив соціальних мереж на потенційну цільову аудиторію. У 

першому підрозділі був проведений SWOT-аналіз маркетингової діяльності з 

надання освітніх послуг іноземним студентам ХДАК та зроблені висновки до 

нього.  Підрозділ  «Особливості  взаємодії  з  цільовою  аудиторією»  містить 

проведений  аналіз  каналів  інформації  вишу  з  цільовою  аудиторією.  У 

підрозділі  2.3  «Рекомендації  з  використання  сучасних  технологій  для 

модернізації  освітнього  туризму  в  ХДАК»  на  основі  проведених  раніше 

аналізів було підготовлено рекомендації.
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ДОДАТКИ 

Додаток А

Розрахунки витрат чеських вишів на рік



Додаток Б

Порівняння показників України та Чеської Республіки

Показники Україна Чехія
1. Кількість населення 41 960  млн(  станом  на  1 

жовтня 201

10 681  млн 

(станом  на  30 

вересня 2019р.)
1. Кількість ЗВО Державні 529

Приватні 123

Державні 26

Приватні 45
3. Кількість виділеного 

з  бюджету  грошей  на 

освіту

242,1 млрд. грн. 205,7 млрд. крон

4. Кількість студентів Всього 1 522 250 млн.

Іноземці 54 556 тис.

Всього  299 054 

тис.

Іноземці 

43 831тис.
5. Кількість 

університетів  у  QS 

рангу (топ 500)

1 3



Додаток В

Кількість іноземних випускників за ступенем освіти



Додаток Г

Кількість дітей, учнів та студентів в вишах ЧР 2017/2018



Додаток Д

Кількість іноземних студентів ЧР та їх громадянство у 2017р.



Додаток Е

Скріншот мобільної версії ХДАК
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